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PAID a vernisat a treia expoziție fotografică pe tema dezastrelor naturale, 

la 47 de ani de la cutremurul din 1977 

 

Pool-ul de Asigurare Împotriva Dezastrelor Naturale (PAID) anunță vernisarea celei de-a 

treia ediții a „ReExpoziția”, competiție fotografică pe tema dezastrelor naturale care afectează 

locuințele. Evenimentul a avut loc luni, 4 martie, la galeria ArtMark, în București, la împlinirea 

a 47 de ani de la cutremurul care a devastat România. Expoziția reunește aproape 20 de 

fotografii, selectate de juriul format din personalități reprezentative pentru domeniul 

fotografiei, jurnalismului și culturii.  

„ReExpoziția a devenit un eveniment important în calendarul cultural. Fotografiile țin loc de 

spațiu de reflecție și conștientizare a riscurilor asociate dezastrelor naturale. Ne dorim ca tot 

mai mulți să înțeleagă și să acceseze instrumentele prin care ne putem pune la adăpost 

financiar. Acum totul este mai simplu, mulțumită digitalizării. Mă bucur să anunț că aplicația 

de constatare a daunelor este deja funcțională, ceea ce face ca procesul de instrumentare a 

dosarelor să fie și mai rapid decât până acum.”, a declarat Nicoleta Radu, Director General 

PAID.   

Proiectul ReExpoziția face parte dintr-o amplă campanie de conștientizare și de sensibilizare a 

publicului în ceea ce privește caracterul repetitiv al dezastrelor naturale și importanța asigurării 

locuințelor împotriva acestora.  

„Inspectoratul General pentru Situații de Urgență este partenerul PAID pentru informarea 

cetățenilor. Acordăm un mare interes prevenirii și pregătirii pentru situațiile de dezastru și ne 

bucurăm să colaborăm cu PAID în mai multe campanii de informare. Salutăm ideea de a 

implica și copiii în această competiție. De trei ani, de când a început ReExpoziția, am extins 

ziua protecției civile la o săptămână. Statisticile arată că acolo unde pregătirea este slabă, 

daunele sunt cele mai mari”, a declarat Francisc Senzaconi, şef Serviciu Prevenirea 

Dezastrelor (IGSU). 

Vernisajul celei de-a treia ediții a avut loc în prezența fotografilor, a membrilor juriului, a 

organizatorilor și a partenerilor instituționali ai acestora, precum și a invitaților din presă. 

Selecția și jurizarea au fost realizate de fotograful și arhitectul Vlad Eftenie, actrița Ioana 

Ginghină și jurnalistul Dan Negru. Câștigătorii, stabiliți în funcție de punctajul oferit de juriu, 

au primit premii în valoare totală de 5000 de euro, după cum urmează: 

La categoria profesioniști: 

Premiul I - 2000 euro - Stoica Liviu 

Premiul II - 1500 euro - Micsik Alexandru 

Premiul III - 1000 euro - Burcea Marius 

La categoria amatori, premiul de 500 de euro a fost acordat Olaru Sebastian. 
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Cea de-a treia ediție a competiției „ReExpoziția” s-a desfășurat în perioada 6 octombrie 2023 

- 23 februarie 2024. Fotografiile selectate vor fi disponibile și online, pe site-ul oficial www.re-

expoziția.ro, iar fizic vor fi expuse în campaniile de informare ale PAID.  

 

Despre PAID 

 

Pool-ul de Asigurare Împotriva Dezastrelor Naturale (PAID) este o societate de asigurare-

reasigurare, cu capital privat, formată prin asocierea societăților de asigurare pentru 

încheierea de asigurari obligatorii de locuință, în conformitate cu prevederile Legii nr. 

260/2008.Conform prevederilor legii, PAID administrează sistemul de asigurare obligatorie 

a locuințelor, care acoperă trei riscuri de bază specifice României: - Cutremur - Inundații - 

Alunecări de teren. 


